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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N.º 2/2023 

 

En la ciudad de Asunción, a dieciocho días del mes de octubre del año dos mil 

veintitrés, siendo las 15:00 h, se da apertura de la sesión extraordinaria del Consejo 

Superior Institucional del Instituto Nacional de Educación Superior “Dr. Raúl Peña”, 

en modalidad virtual.  

 

 Saludo de la Prof. Dra. Claudelina Marín, presidenta del Consejo Superior 

Institucional a los consejeros. Ofrecimiento de bienvenida a los mismos, evidencia de 

quórum legal para el inicio de la sesión.  

 

Cesión de palabra a la secretaria general para presentación del Orden del día. 

 

Presentación del Orden del día por la Lic. Jazmín Marecos, Secretaria General. 

 

Orden del día: 

 

1. Lectura del Acta de la sesión extraordinaria anterior 

2. Designación de E.D. de Dirección General, por viaje, en representación 

del INAES, de la Prof. Dra. Claudelina Marín Gibbons. 

 

Inicio de la sesión. Tratamiento del punto 1: Lectura del acta de la sesión 

extraordinaria anterior. 

 

Información de la remisión del acta al correo de los consejeros. 

 

Solicitud de aprobación del acta por la Presidenta del CSI, si no hubiere puntos que 

objetar. 

 

Moción de aprobación por la consejera Leonidas Bareiro, secundada por la consejera 

Teresa Moreira. 

 

Aprobación del Acta de la sesión extraordinaria anterior. 
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Punto 2- Orden del Día 

Designación de E.D. de Dirección General, por viaje, en representación del 

INAES, de la Prof. Dra. Claudelina Marín Gibbons  

Para el efecto, se procede a dar lectura del estatuto, en lo que refiere a las funciones 

del Consejo Superior Institucional, artículo 4, inciso “p”. 

 

Se da lectura a la nota de invitación recibida por la DG, para participar de un 

Seminario sobre Políticas Públicas en Gestión y Reducción de Riesgo de Desastres, a 

realizarse en la ciudad de Lima, Perú, a partir del 23 de octubre del corriente. 

 

La Presidenta del Consejo menciona que desde el año 2005, el ISE – INAES se 

encuentra inmiscuido en el tema de GRRD. Considera que este tópico debe ser 

incluido en nuestras prácticas, como institución de Educación Superior. Indica que 

se han realizado acciones institucionalmente, pero que constantemente se adquieren 

aprendizajes al respecto. 

 

Se recuerda que la Unidad de Gestión de Riesgo del INAES dependía de la Dirección 

General, pero que con la nueva estructura orgánica, ahora pasa a depender de la 

Dirección de Planificación y Aseguramiento de la Calidad Institucional, 

específicamente del Departamento de Planificación. 

 

Se informa que en el mes de noviembre se realizará un Seminario acerca de Gestión 

y Reducción de Riesgos de Desastre, de manera conjunta con la organización Red 

Nacional de Gestión Riesgos y Desarrollo del Paraguay, con el apoyo de USAID. 

 

Con referencia al ED de Dirección General, la consejera Leonidas Bareiro consulta el 

procedimiento. La Presidenta del Consejo explica que ella propone a una persona y 

que un consejero debe mocionar la aprobación y luego ser secundada. 

 

Aclarado el procedimiento, la Presidenta propone al Dr. Derlis Martínez como 

Encargado de Despacho de la Dirección General, durante su viaje en representación 

del INAES. 
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La consejera Leonidas Bareiro mociona la aprobación de la propuesta, la cual es 

secundada por la consejera Bernardita Rosas de Carrillo. 

 

La Presidenta ofrece su agradecimiento al Dr. Derlis Martínez por aceptar la tarea de 

ser E.D. de Dirección General y a los consejeros por la participación en la sesión 

extraordinaria. 

 

Cierre de sesión, a las 15:25h. 

 

 


